



潍坊今年再添一“省辖”高校

潍坊学院将由山东省直接管理,纳入省级财政预算

本报9月13日讯(记者 秦国玲) 13日记者了解到,继潍坊医学院成为山东省直接管理之后,潍坊又将有一所高校划归“省辖”。

13日记者了解到,按照计划,今后潍坊学院的财政和管理,将交由山东省直接管理,

纳入省级财政预算。之前,潍坊学院实行省市共建、以市为主的管理体制。“其中财政拨款依靠市财政,教学质量、教学管理、教学计划制定和人才培养模式及副校长以上干部的调配和任命为省教育厅负责。”而今后,潍坊学院直接

变为“省辖”,这是继潍坊医学院之后的第二个“省辖”驻潍高校。

根据山东省教育工作会议内容,包括潍坊学院在内的省内8所学院在管理体制上将做重大调整,纳入省级财政预算。记者了解到,所有驻潍高校中,原本

只有潍坊医学院的管理、财政工作双方都是由省直接管理。而此次变动将更利于地方高校得到公平有利的发展环境与条件。潍坊学院一名老师告诉记者,“省辖”之后,省财政或将加大地方本科院校的扶持力度,缓解地方高校财政状况,更利于省内高校

的均衡发展。

目前,包括潍坊学院、滨州学院、泰山学院、临沂师范学院、济宁学院、德州学院、菏泽学院、枣庄学院在内的8所本科高校实行省市共建、以市为主的管理体制。

35万吨焦炭产能“下课”

淘汰总产能占全市产量25%,均为“高能耗、高污染”

本报9月13日讯(记者 于潇潇)13日记者从潍坊市经信部门了解到,潍坊加大对焦炭业落后产能的淘汰力度,6月以来,35万吨焦炭产能“下课”,占全市2009年焦炭产量的四分之一。

12日上午,临朐县燃气热力集团有限公司的4座“六六型”焦炉全部拆除完毕,这标志着潍坊又淘汰年生产20万吨焦炭的落后生产能力。据介绍,这4座“六六”型焦炉建于1970年,炭化室高度为2.5米。由于能耗高、环境污染重,今年5月其

被国家工信部列入焦炭淘汰范围。

临朐县燃气热力集团生产技术部主任张永介绍,这4座焦炉已于今年6月底停产,目前焦炉主要生产设备及附属设备已经拆除,计划于9月底全部清理完毕。

据了解,被工信部列入淘汰名单的另一家企业潍焦集团也已经对涉及的两座总产能为15万吨的焦炉实施了全面停产,近期将对这两座焦炉进行拆除。两家企业淘汰的焦炉产能达到35万吨,占到潍坊市2009年焦炭产量的1/4。

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发三位一体一体治疗糖尿病,滋阴补肾,益气润肺,滋补肝脾,激活胰岛细胞再生,修复胰岛功能,全面提高人体免疫力,中药降糖平衡,持久不反弹,同时治疗糖尿病引起的视力模糊、心脑血管病、手足麻木、神疲乏力、四肢酸软、性功能障碍等并发症,无需控制饮食,无需长期服药,用药3天平稳降糖,10-20天可使高血糖恢复正常,6个月至一年后血糖达到持久平稳,并发症得到根本控制。血糖不难控制,可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。

咨询电话:0536-8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

中医治疗肿瘤 新突破

中国中医科学院是我国中医药最高权威科研医疗机构,经过几代专家数十年研究,在国家重点科技攻关项目的基础上研制出的中医治疗肿瘤新疗法——“抑扶平衡疗法”和抗肿瘤系列药仙蟾片等。

该疗法在治疗肿瘤中有三大特点。一、清除肿瘤:药物直达病灶,渗透进肿瘤包块内杀灭癌细胞;二、提高机体免疫力:在短期内有效的改善肿瘤引起的体质虚弱,食欲下降、发热、疼痛、胸腹水等症状。三、防止肿瘤复发和转移:对于经过各种治疗进入康复期的肿瘤患者,为防止肿瘤死灰复燃,利用抗肿瘤药进一步清除余病灶,有效防止了癌细胞的转移和复发。大大提高了患者远期生存率。

对肝、肺、胃、肠、食道、鼻咽、乳腺、骨、脑等肿瘤有很好的治疗作用,治疗一疗程,使患者食欲、体力、睡眠,精神状态明显改善,病情稳定逐渐好转,三疗程以上,肿瘤萎缩、坏死、缩小、甚至消失。

电话 8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口东100米,乘20路、23路公交车到尊一医院下车。

住博会购房将享“折扣餐”

市民团购可享8.8折或单套2万元优惠

本报9月13日讯(记者 郑雷)13日记者从住博会组委会了解到,2010年住博会开展期间,潍坊市第一届住房团购节也将“打锣开张”,市民将享受到购房“折扣大餐”。

据了解,许多参展开发企业已加入此次“折扣联盟”,开始制定各自的优惠折扣政策。届时市民不仅能买到更便宜的房子,而且活动期间购买的商品房与正常销售情况下享受

同样的服务和保障。在已报名企业折扣名单上记者看到,几十家开发企业都已列出了自己的优惠政策,从团购价8.8折到每套优惠2万元不等。

据介绍,购房者在住博会现场选定参展开发企业提供的楼盘,确定购买后领取团购卡,并与选定的开发企业签订《预购房屋确认书》,缴纳购房定金3000元,即可享受开发商提供的优惠政策。

低碳水产养殖亮相寿光

立体化“混养”使收益双赢

本报9月13日讯(通讯员 贺丹) 13日记者从相关部门获悉,低碳水产养殖在寿光逐渐普及,不仅吸引了外地养殖户前来取经,一些高校也慕名对此进行技术调研。

13日记者获悉,近日山东大学威海分校海洋学院Low Carbon调研团来到了寿光市羊口镇,对当地水产养殖散户进行了实地走访。据介绍,羊口镇散户养殖以池塘养殖模式为主,主要养殖南美白对虾、草虾等虾类,而最大的养殖特点是“低碳”。

据养殖户王大爷介绍,虾养殖过程并非单纯养殖虾,立体化养殖会带来“锦上添花”的效果。“比如池塘蓄水时是可以放进一下鱼苗的,这些天然鱼苗成长之后会吃掉池塘中的一部分病虾,这将有效防止虾群大规模传染病的发生。”通过这种养殖途径,最终带来的将是鱼类虾类的双丰收。

相关负责人表示,随着技术支持力度的不断增大,低碳养殖的理念将逐渐渗入水产养殖户的生活,并切实影响到当地水产养殖业的发展。

档案馆即日回放“潍坊记忆”

史料展内容跨越解放至今,市民可免费观展

本报9月13日讯(记者 李涛) 13日记者从潍坊市档案局了解到,刚刚晋升为国家一级档案馆的潍坊市档案馆,将免费向市民开放《记忆潍坊——大型档案史料展》和《潍坊市荣誉陈列展》,市民从即日起可以免费参观。

13日上午记者在展厅看到,展品已经筹备完毕,潍县战役史料、毛主席亲笔电报文

稿、老火车站图片、中百超市七八十年代的资料图片、潍坊城市前后变化的图片等应有尽有,市民在这里可以感受到曲折盘旋的时代演进,风云漫卷的岁月变幻,积淀丰厚的文化沃野,因果相承的历史脉络。

据介绍,《记忆潍坊——大型档案史料展》展览展面面积1500多平方米,内容分为

历史遗韵、潍州旧事、革命风云、建设实践、文革岁月、改革开放、亲切关怀、史册铭记、沧桑巨变九大板块,采用图、文、物并茂和声光电结合的方法,共展出照片档案520幅,实物档案资料810件,设置电视多媒体5块,展示潍坊厚重的历史文化和辉煌的发展成就;《潍坊市荣誉陈列展》主要陈列历年来潍坊市获得的重要

荣誉奖牌、奖杯、证书等实物。

潍坊市档案局周钦生科长介绍说,展出的资料图片包括从潍县解放一直到现在潍坊的发展变化,其中还有电视播放潍坊大观等无声电影以及对潍坊整个城市进行的航拍影像,整个展览对市民都是免费开放的,每天上午8:30至12:00,下午1:00至5:00为展览时间。



“金九银十”忙清盘

12日,在潍州路上,一地产商打出的“清盘惠送”广告十分显眼。随着“金九银十”的到来,各开发商频频推出“抢眼”的优惠促销,以此来调动购房者的热情。

本报记者 吴凡 摄影报道